

“好友”提供赚钱平台 “求财”女子落入圈套

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区分局刑警大队闻警而动,连夜展开追踪调查,仅用2个多小时成功止损,将受害人被骗的7442元全部追回。

2019年12月18日晚9时57分,海勃湾区公安分局刑警大队接到居民赵某报警,称其刷单被诈骗7442元。据了解,受害人赵某在手机微信上收到一名陌生人的信息,称可

以在家刷单赚钱。看到消息的赵某想,在家闲着也是闲着,可以利用这个机会赚一些零花钱,于是联系了这名好友。这名好友在微信上给赵某提供了一个可以做兼职的“任务平台”APP,称在APP中成功刷单后就可以赚钱。按照这名好友提供的操作步骤,赵某在平台中输入了对方提供的订单号,输入订单号后出现了代付页面,赵某将自己的支付宝支付密

码输入后,发现自己支付宝中的7442元被扣走,赵某恍然大悟,发现自己上当被骗,立即报警。

民警详细了解情况后,立即组织警力开展调查工作,经大量工作,民警发现其代付商品是在某购物平台中购买。民警查找到购物平台的官方电话,与客服人员说明了受害人被骗的详细情况并与平台所在地的警方进行

了联系。在民警们的不懈努力下,购物平台终于将受害人的资金成功拦截,并在凌晨1时将钱全部退还给了受害人。

日前,赵某将一面写着“人民警察为人民,排忧解难显神威”的锦旗送到了海勃湾区公安分局刑警大队民警的手中。握着民警的手,赵某十分激动,连连道谢。

(杨利军 白艳玲)

近日,包茂高速公路耳字壕段发生一起两车碰撞的道路交通事故。前车驾驶员称事故是由后车追尾造成的,应由后车承担责任。而后车驾驶人认为,事故是由前车违章行驶造成,应由前车承担责任。高速公路达拉特支队耳字壕中队队长宋维斌、民警王永明、辅警关智超及时收集有效电子证据,最终确定该起事故是因前车在行车道内违法停车造成的。图为后车驾驶员孙某向耳字壕中队民警送来锦旗,感谢民警公正执法避免其遭受不必要的经济损失。

刘宝东 摄



饮酒驾车驾照被扣 隔日上路又被查获

本报讯(记者 李亮 通讯员 刘跃陆)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队东胜区交警大队民警查获了一起无证驾驶案件,违法行为人的驾驶证在前一天因饮酒驾车被暂扣6个月。

事发当日上午10时许,该大队岗勤二中队民警在鄂尔多斯大街与那日松路交汇路口开展重点交通违法行为集中整治行动时,发现一辆白色丰田越野车缓缓驶来,于是民警示意驾驶员停车接受检查,驾驶员关某装模作样地在车内找了一会驾驶证,随后声称驾驶证忘带了,在民警调取其驾驶证信息时,没想到驾驶员扭头就逃,但没跑多远就被民警制服,最后在民警的盘查下,关某才说出实情,原来关某在前天晚上才因饮酒驾驶机动车,驾驶证被暂扣了6个月,当天有事需要办理,就侥幸开车上路,没想到还是被交警查获了。

经过民警教育后,关某表示十分后悔,以后一定会做个守法公民。而其驾驶证暂扣期间仍驾驶机动车,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款,《内蒙古实施〈道路交通安全法〉办法》第六十四条,给予了关某罚款1000元,并处行政拘留8日的处罚。

心存侥幸醉酒驾驶 被查受罚悔不当初

薛家湾讯 作为一名机动车驾驶人,酒后驾车的危害早已不是什么新鲜内容,何况曾经还是一名驾校的校长,然而只是因为心存侥幸,认为自己没那么不走运的被查住,结果这名“校长”悲剧了。

事发当日下午,鄂尔多斯市准格尔旗交管大队沙圪堵中队民警在开展严打酒驾醉驾专项整治专项行动中,民警在查车时,一辆小轿车突然拐进旁边一个小巷子里,执勤民警紧急上前将驾驶人控制,在对该小轿车驾驶人进行检查时,发现驾驶人栗某有酒驾嫌疑,经过呼气式酒精测试,结果为,达到了醉酒标准,之后,执勤民警将其带到了准格尔旗人民医院进行抽血检验,结果为199.048mg/100mL,已达到醉酒状态。

在对栗某进行询问过程中,让人意想不到的是,这位酒驾者栗某曾经是一家驾校的校长。据栗某称,他前几年在一个乡镇自己办了一家驾校,他任校长,专门培训驾驶人,开了几年驾校后,他又转型从事别的工作。栗某称:自己中午先喝了白酒,又喝了两瓶啤酒,觉得意识也挺清醒,也没有“醉”的感觉,因为晚上办事需要用车,而且以为不会正好碰上交警查车,于是就驾车回家,结果就被查获了。

栗某在得知将面临一个月以上六个月以下的拘役处罚并处罚金,同时吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚时,眼神一下子暗淡下来,对自己的行为懊悔不已。

(刘江)

侦办民警紧盯线索 诈骗逃犯投案自首

开鲁讯 近日,通辽市开鲁县公安局刑侦大队成功规劝一名诈骗逃犯投案自首。

2019年4月15日,开鲁县公安局刑侦大队接到刑警大队移送案件:2018年9月8日,黑龙镇镇居民张某和王某达成速冻鲜椒转让协议,并签订了《速冻鲜椒转让协议》,张某将转让费25万元现金付给王某,之后王某将货物全部提走,并隐匿失联。

接警后,开鲁县公安局刑侦大队立即开展调查取证工作,在查明案情后于2019年4月18日对该案进行立案侦查,之后对王某进行网上追逃,但一直杳无音讯。侦办民警始终没有停止对王某的追捕,时刻紧盯线索,严密梳理各方面信息,采取“主动出击抓捕和规劝自首”双管齐下的工作措施开展追逃工作。一方面依法运用各种措施,排查王某潜逃线索,主动出击;另一

方面深入走访犯罪嫌疑人王某家中进行劝投工作,打消家属思想顾虑,鼓励和教育网逃人员家属协助做好犯罪嫌疑人的主动投案工作。经过不懈努力,2019年年底,犯罪嫌疑人王某主动投案自首。

目前,犯罪嫌疑人王某已被公安机关采取强制措施,并移交至县检察院依法处理。

(毛静)

频频盗窃电厂财物 深夜作案当场被抓



包头讯 近日,包头市固阳县公安局南关派出所快速破获一起盗窃案。

从2020年1月始,包头市固阳县公安局启动“百万民警进千万家”活动。南

关派出所积极行动,首先对辖区企业进行走访、慰问。固阳县民胜村委驻村辅警在走访园区电厂时了解到该电厂经常发生丢失铁、铝事件,随后,南关派出所立即组织人员前往案发现场进行布控。

1月14日晚11时许,负责在电厂布控的电厂保卫人员发现两名可疑人员,当即向派出所报告后,南关派出所迅速组织值班民警带领辅警及驻村辅警到达现场,将正在实施盗窃行为的罗某、朱某某当场抓获,现场收缴用来作案的轿车一辆,并在该车后备箱查获盗窃的赃物铁、铝等物品。

经讯问,犯罪嫌疑人罗某、朱某某对事先准备作案工具,驾驶车辆实施盗窃一事供认不讳,现犯罪嫌疑人罗某、朱某某已被刑事拘留,案件进一步侦查中。

(刘杨)

光天化日抢劫手机 执勤交警果断处置

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队执勤交警接到群众报警称,有人持刀抢劫。接警后,三名交警冷静果断处置,合力将犯罪嫌疑人控制移交。

当日下午2时20分许,该大队一中队交警在哲里木路国航大酒店附近治理乱停乱放。突然,一名群众跑过来慌慌张张说:“那边

奶食品店有人持刀抢劫呢,你们快去看看!”接到报警后,交警迅速赶往事发地点,同时通过对讲机呼叫同事增援。在国航大酒店北家庙街一家奶食品店门口,只见一名身着黑色羽绒服、头戴黑色鸭舌帽的中年男子抢了店主的手机后,准备驾驶电动自行车逃离被热心市民阻拦。“交警同志,就是他!”看到交

警来了,群众立刻指证。三名交警迅速上前将该男子制服,并从身上搜出被抢的一部手机和一把弹簧刀。

突然而至的交警让该男子措手不及,“真倒霉,今天栽到你们手里”。在位于哲里木路与青城巷路口的交警岗亭内,该男子不思悔改地抱怨道。交警询问其为何做出抢劫勾当,

该男子说过年了,弄点钱花。几分钟后,辖区派出所出警民警来到交警岗亭,被抢的女店主对违法嫌疑人现场指认,当场领回被抢的手机。“幸亏你们及时赶到,刚才真的好险啊!”女店主还没从刚才惊险一幕中缓过来,一直说着谢谢。目前,民警将违法嫌疑人带离做进一步调查。

(王永明 曲栋)